Lineareinheit LX Hub/Tragzahl/Zulassiges Moment

Lineareinheit LX Gesamtgewicht/Tragheitsmoment

Hub (mm) Gesamtgewicht (ka)
~ "‘V"‘_ " Flihrungsschienenlédnge L (mm) Flihrungsschienenldnge L (mm) F
WP | Stoffein- | gen . . . " 3 . WP || s 350 | 400 | 450 500 550 600 | 1Stk
AChHE 75 80 100 125 150 175 200 250 300 | 350(340)" | 400(390)* | 450(440)* | 500(40)* | 550(540)* | 600(590) 75 80 100 125 150 175 200 250 300 | (S | @o0r | @a0r | @e0r | oaor | @ooy | (9
Lx15 - Lang 1 Stk. 26.9 B 519 | 76.9 | 1019 | 126.9 | 151.9 B B = = = = = 5 LX15 Tang 1 Stk. 013 - 17 022 29 035 038 - - - - - - - - 0.035
5375 MX Lang 1 Stk. 5 5 439 | 689 | 939 | 1189 | 1439 5 5 = E = E = 5 LX15C Lang 1 Stk. 018 - 2 028 .35 041 045 - - - - - - - - 0.075
- Lang 1 Stk. E 165 | 365 - 865 - 136.5 | 1865 | 236.5 - E 5 E - = 1x20 |Lang, 1 Stk/2Stk.| - 0.40 45 - 58 - | 0.70/0.79 | 083092 | 0.96/1.05 | - - - - - - 0.09
S0 MX Lang 1 Stk. = 5 s 5 76.5 5 1265 | 1765 | 2265 5 s 5 s B B x20C_|Lang, 1 Stk/2Stk.| - 051 0.56 5 0.69 5 0.81/0.97 | 0.947.10 | 1.07/1.23 - - - - - - 0.16
- Lang 2 Stk. E - E - E - 795 | 1295 | 1795 - E = E = = %26 |Lang, 1 Stk/2Stk.| - - 0.87 - 095 - 116 | 1.37/1.57 | 158/1.78 | 1.79/1.99 | 200220 | - - - - 02
= Lang 1 Stk. E = 17 = 67 - 117 167 217 267 317 - = = = LX26C |Lang,1Stk/2Stk.| - - 1.07 - 115 - 136 | 1.57/1.89 | 1.78/210 | 1997231 | 220252 | - - - - 032
Lxee MX Lang 1 Stk. - - B - B - 105 155 205 255 305 B - - - xao |Lang. 1 Stk/2 Stk [ - - - 130 147 - 1.81 214 | 248/2.79 | 281/3.12 | 3.15/3.46 | 3.48/3.79 | 3.82/4.13 | 4.16/4.47 | 4.49/480 | 031
= Lang 2 Stk. E = E = E = E 91 141 191 241 = E = = Kurz, 1 Stk/2Stk. | - - - 118 | 135153 | - | 168/1.86 | 202/2.20 | 2.35/2.53 | 269287 | 3.03/3.21 | 3.36/354 | 3.70/388 | 4.03/4.21 | 437/455 | 0.18
5 Lang 1 Stk. 5 5 5 29 54 5 104 154 204 254 304 354 404 454 504 xaoc |Lang, TStk/2Stk.[ - - - 175 192 - 225 259 | 2921349 | 3.26/3.83 | 3.59/4.16 | 3.93/450 | 4.26/4.83 | 460/5.17 | 4945551 | 057
- Kurz, 1 Stk. E - E 545 | 795 - 1295 | 1795 | 2295 | 2795 | 3295 | 3795 | 4295 | 4795 | 5295 Kurz, 1 Stk/2Stk. | - - - 150 | 166/1.98 | - | 200232 | 2.34/266 | 2.67/299 | 3.01/3.33 | 3.34/3.66 | 3.68/4.00 | 401/4.33 | 4.35/467 | 469501 | 0.32
LX30 MX Lang 1 Stk. E - E - E - 90 140 190 240 290 340 390 440 490 Lxas | Lang.dStk/2Stk [ - - - - - - - - [ 5770669 | 6.37/7.29 | 6.98/7.90 | 7.58/8.50 | 8.18/9.10 | 8.78/9.70 | 092
5385 MX Kurz, 1 Stk. - - - - 655 - 1155 | 1655 | 2155 | 2655 | 3155 | 3655 | 4155 | 4655 | 516.5 Kurz, T Stk./2 Stk. 5.38/5.91 | 5.98/651 | 6.58/7.11 | 7.18/7.71 | 7.78/8.31 | 839892 | 053
= Lang 2 Stk. E - E = E = E - 116 166 216 266 316 366 416 xasc | Lang, T Stk/2 Stk. 6.50/8.00 | 7.23/8.73 | 7.86/9.36 | 8.49/9.99 | 9.13/1063 | 9.76/11.26] 15
- Kurz, 2 Stk. - - B - 17 - 67 117 167 217 267 317 367 M7 467 Kurz, T Stk./2 Stk. 5.04/6.78 | 6.57/7.41 | 7.20/8.04 | 7.84/8.68 | 8.47/9.31 | 910994 | (0.84
= Lang 1 Stk. - - - - - - - - - 2104 | 2604 | 3104 | 360.4 | 4104 | 460.4 * () ist die Lange der Schiene LX45.
5 Kurz, 1 Stk. 5 5 5 5 5 5 5 5 5 247.9 | 2979 | 3479 | 397.9 | 4479 | 497.9
Lx45 VX Lang 1 Stk E = E 5 E 5 E s E 1944 | 2444 | 2944 | 3444 | 3944 | 4444 - e
s.389 MX Kurz, 1 Stk. E - E - E - E - E 2319 | 2819 | 331.9 | 381.9 | 4319 | 481.9 o By
- Lang 2 Stk. - - - - - - - - - 88.8 | 1388 | 188.8 | 238.8 | 288.8 | 338.8 T |
- Kurz, 2 Stk. B - - - - - - - - 163.8 | 2138 | 263.8 | 313.8 | 363.8 | 4138 X150 [mmiinia
(Effektivhub wird in Werten mit einer Spanne von 2.5mm von jedem Ende angegeben. LX20(C) 0.004
* () ist die Lange der Schiene LX45. TIx26©) | 0007
I Txeo©) | 0011
Tragzahl LX45(C) 0.024
" Fiihr Kugelgewi ieb Lager (F A ite. . 2
Typ e gen Dynamische Statische | Radiales Spiel | Dynamische | Statische Grundlast| Wellen-@ Steigung Kern-0 O Kugelmitte | Dynamische | Zulissige stati- M (10-4kg - cm?)
Grundlast C (N) | Grundlast CO (N) (um) Tragzahl Ca (N) C0a (N) (mm) (mm) (mm) (mm) Tragzahl Ca (N) | sche Last P0a (N) B " N -
_Slelgung " Fiihrungsschienenldnge L (mm)
LX1502 Lang 2072 3701 -3~0 208 265 5 2 4.534 5.15 678 45 Typ | Mitoderohne | Fihrungs-
LX2001 182 642 1 5.3 6.15 eoxung wagen 75 80 100 125 150 175 200 250 300 | 350(340)* | 400(390)* | 450(440)* | 500(490)* | 550(540)* | 600(590)*
©
Lang 3277 6199 -3~0 6 730 461
LX2005 822 1026 5 4918 6.3 LX15 02/02C | Lang 1 Stk. | 2323 - P4 | 255 | 2626 | 2mi2r | 2828 - - - - - - - -
LX2602 1712 2251 2 6.4 8.3 01/01C_ | Lang 1 Stk. - q | de - 53/53 - 58/58 - - - - - - - -
LX2605 Lang 6522 11871 -4~0 1600 2097 8 5 6.46 83 1637 1205 01/01C | Lang 2 Sik. . . . . . . 50758 . N . . . . . .
LX2610 2 X 10 846 83 P20 | 05/05¢ | LangiStk | - B - I - 0 I I X : : : : -
LX3005
e Lang 9732 17218 -4~0 10 - - 2702 2197 05/05C Lang 2 Stk. = = = = = = 69/78 74/83 78/88 = = = = = =
LX3010 L‘é? ;ggg 150 2; 183 02/02C | Lang 1 Stk. - - 1407141 - 165/156 - 1697170 | 1847185 | 198/199 - - - - - -
LX3005
_ LX8005 | K 6305 9071 40 10 . . 2702 2197 02/02C | Lang 2 Stk. - - - - - - - 186/188_| 200202 - - - - - -
Lx3010 Hgg ;gig 18 18127 122 LX26 05/05C | Lang1 Stk. = = = = 166/173 = 1807188 | 1947202 | 2097216 | 2230231 | 238/245 = = = =
LX4510
Lang 18450 32441 -6~0 15 2 4 4355 4106 05/05C Lang 2 Stk. - - - - - - - 207/22 | 2221237 | 236/251 251/266 - - - -
LX4520 2499 3381 20 1.7 15.75 10A0C | Lang 1 Stk. = = = = 2047234 = 219249 | 233263 | 248218 | 262292 | 277307 = = = =
_Lxasio B o 11826 17175 6~0 4167 5945 15 10 1.7 155 4355 4106 05/05C | Lang 1 Stk. - - - 436/452_| 454041 - 491/507 | 5281544 | 565/581 | 602061 | 630/655 | 675/692 | 712/729 | 7497765 | 786/602
LX4520 ___ gadd £ e0 i 15/ 0505C | Lang2Stk. | - - - - - - - - | SuBIT | 62/654 | 658691 | 695/728 | 732764 | 7one01 | 805/638
%z ;s _nirde_" :al nen, ;"Lge'tegf”feiﬂeﬂ-d gswag ectnische Berech - 05/05C | Kurz, 1 Stk. - - - 428/436 | 446/455 - 483/492 | 5200528 | 657/565 | 594/602 | 630/639 | 667/676 | 704713 | 7417750 | 7787787
(um Ermitien eier fatsactiichen -ebenscauer verwenden e bite unsere fochnische Berechnungssortware. Lx30 05/05C | Kurz, 2 Stk. - - - - 474475 - 494512 | 531/548 | 568/585 | 605/622 | 6420659 | 6790696 | 716/733 | 753770 | 7891807
Zulissiges Moment D SR D e o) 10/10C_ | Lang 1 Stk. - - - - 5131579 - 5500616 | 587/653 | 624/690 | 661727 | 6987764 | 735/800 | 7721837 | 808/e74 | 84s/9M
[cliass1gesIomenty Vo _Anz _Anz 8 107100 | Lang2Stk | - : : : = : - [ 700833 | 7390670 | 776ie07 | 812/%44 | 8495981 | 886/1018 | 923/1054
Lastmomente kinnen in allen drei Richtungen aufgebracht werden. ik ik Ma Mb Mc 1010C | Kurz, 1 Stk. - - - - 482/516 - 518/553 | 555/500 | 592/626 | 6290663 | 666/700 | 7037737 | 740774 | 777811 | 813/848
o LX15 1 Lang 13 13 “ 10/10C | Kurz, 2 Stk. - - - - 591/596 - 564/633 | 601/670 | 638707 | 675743 | 712/780 | 7490817 | 7850854 | 822/891 | 859/928
Ein Flihrungswagen P 27 27 93 10/10C Lang 1 Stk. - - - - - - - - - 2528/2674 | 2723/2869 | 2918/3064 | 3113/3259 | 3308/3454 | 3503/3649
LX20 Lang 10/10C_ | Lang 2 Stk. - - - - - - - - - | 276213053 | 2957/3249 | 3152/3444 | 3347/3639 | 3543/3834 | 3738/4029
2 353 353 186 10/10C_| Kurz, 1 Stk. - - - - - - - - | 242972507 | 2604/2702 | 262012897 | 3015/3092 | 3210/3287 | 3405/3482
1 70 70 225 s 10/10C_ | Kurz, 2 Stk. - - - - - - - - - | 256512720 | 2760/2915 | 2955/3110 | 3150/3305 | 3345/3500 | 354013695
Lx26 2 iy 5 % e 2020C | Lang 1Stk | - : : : : : : : — | 3o42/3825 | 343774020 | 3632/4215 | 3827/AA10 | 402204605 | 4217/480
p o = T 20/20C | Lang 2 Stk. - - - - - - - - - | 417915344 | 4374/5539 | 4569/5734 | 4764/5929 | 4950/6124 | 515416319
Lang 20/20C | Kurz, 1 Stk. - - - - - - - - - | 2847/3157 | 304213352 | 3237/3547 | 3432/3742 | 3627/3937 | 3823/4132
X0 2 1515 1515 774 20/20C | Kurz, 2 Stk. - - - - - - - - - | 3389/4008 | 3584/4203 | 3779/4399 | 3974/4594 | 4169/4789 | 436414984
1 o 63 63 208 *() ist die Lange der Schiene LX45.
urz
2 579 579 M7 e
. . astrichtungen
Ma: Steigungsmoment Mb: Giermoment ! e 2 2 572 #dd P nearbeitet und sie ind Komoakt und flach ausaefih
Mc: Rollmoment s 2 3945 3945 1944 n die Schienen sind doppelte Bogenformnuten eingearbeitet, und sie sind kompakt und flach ausgefiinrt.
1 ‘ 145 145 515
urz chematische Darstellun o ihi
2 1444 1444 1029 emm———" o Zweirehige
; " m o N Radiallast Umgekehrte Radiallast
Dﬁe:;g’:?:;?\:gxgzaQe‘:elv\el:‘zwerle\mSﬂHsta;d e sendesn Winkliges Schraglager ! . 9 )
- Zum Ermitten einer tatsachiichen Lebensdauer verwenden Sie btte unsere Technische Berechnungssoft- (In Motorhalterung montiert) Seitenlast Seitenlast
Fiihrungsschienenfestigkeit ware.
Schienen mit niedrigerem Schwerpunkt und hoher Steifigkeit. . Querschnitt (mm?) ] icht (kg/100mm)
V-Achse o Ix Iy h w
Schignenguerschnitt ! LX15 1.0x10° 1.7x104 3.4 0.13
N et Gx_m LX20 3.2x10° 5.2x104 44 0.22
ﬂ LX26 1.0x10¢ 1.4x10° 6.1 0.37
LX30 2.5x10°¢ 3.1x10° 78 0.60 Querschnitt
LX45 8.8x10° 10.4x10° 11.0 1.10 . Gotsche Bogenormnut
IX: Querschnittstrégheitsmoment um X-Achse 1Y: Querschnittstragheitsmoment um Y-Achse « Fiihrungsschiene '%%
Werkstoff Die Tragzahl ist in allen vier Richtungen gleich: Radial-, umgekehrte Radiallast sowie beide laterale Lastrichtungen. Werte siehe , Tragzahl®. Q
Grundkérper (Fiihrungsschiene) Fiihru Motorhalte- | Lagereinheit Losla- | apqociino |anc o | Kugelgewindetrieb ge- * Kugelgewindetrieb
LX15 ‘ LX20/26/30/45 MRS rung gerseite 9 9| schliffen (Erdanschluss) Die Vorlast wird mit einem Prézisions-Kugelgewindetrieb angewandt. Fiihrungswagenintegration und eine Spindelmutter erméglichen die Anwendung von Lasten in Achsrichtung.
MWerkstoff | rostireier Stanl | Unlegierter Stahi SCM-Werkstoff _ |ENAC-46100Aquiv.|  ENAW-5052 Aquiv. |ENAW-6063 Aquiv.]  NBR EN 1.7242 Aquiv. Erforderliche Tragzahl in Achsrichtung siehe , Tragzahl®.
| Oberfldchenbehand- | i X i i - -
[§] laﬁqﬁn an LTBC: Bescr?lchtung. LTBC-Beschichtung Einbrennlackierung, schwarz schwarz eloxiert schwarz eloxiert o Lager (Festlagerseite)
[Hérte [ In tet HRCS8~64 HRC58~62 - - - - HRC58~62 In der Motorhalterung sind Schrégkugellager integriert, die das Aufbringen von Lasten in Achsrichtung erméglichen. Erforderliche Tragzahl in Achsrichtung siehe , Tragzahl“.




